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ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ МЕТОДИКИ 
ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ МЕТОДОМ 

ЗАМОРОЖУВАННЯ В ПОБУТОВИХ УМОВАХ 
 

Рівень техногенного навантаження на основні компоненти довкілля 
досяг катастрофічного масштабу. Зміна основних фізико-хімічних 
показників грунту і грунтової води є настільки значними, що в більшості 
випадків їх самочинне відновлення вже є неможливим [1 - 5]. 
Інтенсифікація використання земельних ресурсів Полтавщини спричиняє 
суттєвий вплив на водні ресурси області [1 - 5]. Як наслідок, населення 
сільської місцевості вимушено вживати воду, яка не відповідає 
нормативам якості [2, 4 – 9]. За перевищенням деяких показників, 
наприклад, вмістом нітрат-іонів, вода першого та другого водоносних 
горизонтів є смертельно небезпечною [2 – 7, 10]. Вода централізованого 
водопостачання м. Полтава за основними фізико-хімічними показниками 
відповідає нормативам якості [6 – 9], але за деякими, наприклад, за вмістом 
іонів кальцію та магнію, не відповідає фізіологічній потребі людини [11, 
12]. Відсутність достовірної інформації часто є причиною безпідставного 
застосування очисних фільтрувальних пристроїв, які зменшують або 
повністю видаляють життєво важливі макрокомпоненти, та, навпаки, 
повною відсутністю очистки та водопідготовки там, де це необхідно. Тому 
пошук можливості покращення якості питної води в побутових умовах є 
надзвичайно актуальним. Існують патенти на очищення технічної води 
методом заморожування [13, 14, 15], які неможливо застосувати для 
покращення якості питної води в побутових умовах. Інформації з 
літературних джерел та інтернет-ресурсів, що містить науково 
обґрунтовані методи застосування процесу заморожування для обробки 
води, не виявлено. Тому виникла ідея дослідити можливість покращення 
якості питної води методом заморожування, експериментально 
обґрунтувати, на підставі чого й було розроблено та рекомендовано 
методику покращення питної води в побутових умовах. В цьому полягає 
новизна даної роботи. Розробку та відпрацювання методики здійснювали 
за контролем умісту гідрогенкарбонат-іонів, іонів кальцію, магнію та 
нітрат-іонів. Метою роботи було оцінити можливість покращення якості 
питної води в побутових умовах методом заморожування, і, відповідно, 
розробити та відпрацювати методику покращення якості питної води 
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методом заморожування в побутових умовах.  
Розроблено та відпрацьовано методики покращення якості питної 

води методом заморожування. Особливостями та перевагами методики є 
можливість збільшення концентрації макрокомпонентів, які мають 
позитивний вплив на фізіологію людини, та зменшення до норми 
концентрації токсичних іонів. Розроблені рекомендації застосування 
методики для покращення якості питної води в побутових умовах. 
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